Glass Standoff - 370 3aMedaTenbHEIN KpPemexk, KOTOPHIM MOXKeT HafIe’KHO IPUKPEIUTD Ballle CTEKJIIO
IJIMHHBIM OOJITOM K CTeHe WUJIU NIPUKPYTUTH K AepeBy. [IpUATHEIN T0/IH30BaTEILCKIN UHTEPPENC U

TIOTPSICAIOIIKY BHEITHUHM BUJI NOKa3aJid, YTO OH OY[EeT OYeHb MONMYISIPEH OJIsT MHOTUX IIPUIOXKEHUH,
TAaKUX KakK JOM, BUJIa, 0QUCHOe 3[aHue U T.[.

N\ ®
KEBILFH It




I pyrue xapakKTepUCTUKY ITPOTUBOCTOSHHUS:

L
[
'
4
S
1
T
L
L
L
;

FEEE R




~STAND OFF

Part No. Material Finish Body Bolt size
' ' C*30x10; 30X25mm |
= SF-30 * 40x10; 40x30mm = M10x120 bolt

= SF-40 =AISI304 = Satin = 50x12; 50x30mm = M10x72 wood scraw
= SF-50 =AISI316 =Mimor = 50x12; 50x50mm = M8x100 bolt

= SF-50A = silicon rubber gasket = M8 x72 wood screw
included
Part No. Material Finish Body Bolt size
= hollow type
& s = AlSI 304 = Satin = 38x7.5;38x38mm = MB8x70 hexagonal
= AISI316 = Mimor = silicon rubber screw
gasket included
Part No. Malerial Finish Body Mounting plate size

= 50x10:50x30mm
. SF50T ::2: g”: ns:  silicon rubber . 200%100x10mm
s b s gasket included

{

Huxe npuBefeHbl HEKOTOPHIE TUIIEI HAIllE CTAHJAPTHOM CTOWKHY, UHAUBUYaJIbHEIN pa3Mep U
CTPYKTypa TakK¥XKe AOCTYIHE], KOTAa 3TO He0OX0AMMO.












: j,...._ifffi. N J

J..J;.J...-r..u... i

,

e . o
: o=
Y o |

i

e

L




A

W300paxkeHus ITPUI0KEHUN






